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LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretar'eie-I r-Nein xenrcv-3,-1,-Nr- V•nx /101,.. A e- ettin e-
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parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Féiix Sérgio Araújo, 
jno! ela Cilv Mnraic, !\• !-i tio !'‘J ré Aivoc Rnrgoc Porirn nnnça!voc (14 

Queiroz. Ato contínuo, o presidente ia a sessão sa nduda o a todos, 
comunicando do retorno da transmissão das Sessões nas redes sociais, 
como ficou acordado, na última sessão; ressaltando que cada vereador 
será responsável por suas falas. E, no ato, convida a todos pra juntos, 
fazer a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicita ao 1° Secretário, Isaías 
Xavier, a autorização da leitura da ata da Sessão anterior, que após a 
sua leitura e apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos 
conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica 
municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura das 
seguintes matérias: Parecer no 15/2024, da Comissão de Constituição e 
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autoria da vereadora Marta Mendonça, que "Considera de utilidade 
pública a Associação de Pacientes de CANNABIS LIVRE E MEDICINAL do 
Ceará, ACALME-CL, e dá outras providências . Ofício no 9548/2024, do 
Tribuna! de rrnite do Fetarin rin rcàmr , snl-Nrn da prnetaçSn n 

Governo, município de Capistrano, referente ao exercício de 2020, da 
Dívida Ativa, de responsabilidade do senhor Antônio Soares Saraiva 
Júnior. Ato contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE 
fariOanrin a palavra aos vPrPadnrpc. Não havendo nenhum vereador 
inscrito, o presidente passa à ORDEM DO DIA, encaminhando às 
comissões competentes para análise, a prestação de contas de 
Governo do município de Capistrano, referente ao exercício de 
2020: supracitada. Depois, leva a discussão o Projeto de Lei no 
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005/2024, de autoria da vereadora Marta Mendonça, que 
"Considera de utilidade pública a Associação de Pacientes de 
CANNABIS LIVRE E MEDICINAL do Ceará, ACALME-CE, e dá 
outras providências". Com a fala, a vereadora autora faz a defesa 
da matéria, justificando-a. Os vers. Félix, Isaías, Cieto Alves, Joel 
Morais e o presidente Manoel reiteram a fala da colega, 
destacando a importância e a contribuição social do PL para a 
saúde de nossos munícipes, a exemplo das crianças com autismo, 
dentre outras comorbidades. Ambos parabenizam à associação. 
Logo após, o presidente leva a votação o referido PL de no 
005/24, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A autora 
agradece a todos pela aprovação do PL em comento. Em seguida, 
com a permissão da palavra, o senhor :lonas Lima, representando 
a ACALCE-CE, reforça da necessidade e da contribuição da citada 
associação medicinal para a saúde pública de Capistrano, que 
acaba de receber autorização federal, ao passo que agradece a 
todos pela aprovação do PL, que, é de muita seriedade, e só virá 
a beneficiar a nossa população. Também representando a 
associação, faz uso da fala o senhor Marcelo, que reitera o que 
foi dito pelo senhor Jonas Lima. Os vereadores parabenizam a 
associação pela conquictm. L^go a n/-Ne 

%A l.! vrificandr, que nada rrlais 
havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 04 de 
setembro de 2024. 
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